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実施教科・科目と質問項目 

〇実施教科・科目  全教科・科目 

 

〇質問項目  指定されている全校共通項目に加え、本校は授業力向上推進重点校のため、今後の授業力向上

に向け本校独自の質問項目を設定する。 

 

・全校共通項目  

以下の項目について、「４かなり当てはまる、３ほぼ当てはまる、２あまり当てはまらない、１ほとんど当て

はまらない」の４段階評価をする。 

 

設問１ 毎時間の授業や単元(内容のまとまり)のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間の授業や単元のあ

とに学習したことを振り返ったりする機会がある。 

 

設問２ 単元(内容のまとまり)の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める機会がある。 

 

設問３ 単元(内容のまとまり)の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決方法について考え

る場面がある。 

 

設問４ 授業の中で身に付いたことや、できるようになったことを実感することができた。 

 

設問５ 他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めることができた。 

 

設問６ 授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりすることができ

た。 

 

設問７ 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた。 

 

 

・本校独自項目 

 全校共通項目同様の４段階評価をし、生徒の学習への取り組み状況についての質問内容である。 

 

 設問８ 授業の中で、個人で考える時間が充分に確保されている。 

 

 設問９ 他者と協働学習を行う時間が充分に確保されている。 

 

 設問１０ 該当科目の授業に積極的に参加している。 

 

 設問１１ 該当科目の家庭学習を意欲的に取り組んでいる。 

 

 設問１２ 自由記述 
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必修科目 

現代文 B 

自由記述 

・阿部先生の授業を卒業まで受けられるの幸です🧡 

・小論文ほんとにありがとうございました！！！！報告忘れててごめんなさい！！！！！ぺこ 

・1 年間めっちゃ楽しかったです！ありがとうございます！ 

・もっとアニメのネタ出して欲しい 

・ただプリントの穴埋めだけをしていて何も学べない 

・今年度もありがとうございました。私は一般受験なので、三学期は 3 年間教えていただいた力

を発揮できるよう頑張ります。 

・先生からのヒントやプリントが親切すぎて単なる文字探しの作業となり、現代文の読解力の向上

が見込める授業ではない。また、生徒の読解力は定期テストでも内容を覚えるという対策する人が

大半で読解力を試すテストでは無く真に読解力や精読力を比べた物ではないと思う。 

・ 
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現代社会 

自由記述 

・授業の進度が遅すぎる 

・清水先生の授業いい感じ！！！！！！👍🏻 

・たまにあるグループワーク楽しいです(^^) 

・荒木先生の授業は積極的に参加したいと思える内容で良かったです。 

・社会科目苦手だけど、浅田先生のおかげで好きになりました。説明わかりやすくて、理解に時間

がかからなかったです！ありがとうございました！ 

・人の当て方改善していただけると嬉しいです 

・先生が途中で変わったもののスムーズな移行で助かりました。 

・まちがった回答しちゃってもかえしがとてもやさしい 

・今学期もありがとうございました。受験勉強もあり一学期程テスト勉強等力を入れられずすみま

せん。先生方のおかげで法学部を目指せるようになれました。受験まであと少しですが、精一杯頑

張ります。 

・ 
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社会と情報 

自由記述 

・何を言いたいのかわからない 

・表計算好きなので毎回の授業楽しいです(^^) 

・最近になり、連絡ミスによる活動場所の変更が伝わらないことが増えて困っていふる。また、授

業内での会話の禁止になので授業は退屈です。他のクラスでは和気あいあいとした雰囲気だと聞い

ており不公平感を感じます。アクティブラーニングとはどこへ行ったのでしょうか。 

・普通に楽しい 

・今学期もありがとうございました。今学期からは受験勉強もありなかなかテスト勉強等力を入れ

られずすみません。しかし、苦手だった Excel がしっかりと作成できるようになりました。 

・ 

・ 
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体育 

自由記述 

・全部午前中に体育あるから削られなくて嬉しいです(^^) 

・体育ほんとにエンジョイさせていただいてますう 

・天気によってはイライラする 

・今学期もありがとうございました。サッカー以外の球技は苦手だったのですが、様々な競技に触

れ合うことで得意でなくとも好き、というスポーツを増やすことが出来ました。 

・ 
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英表Ⅲ 

自由記述 

・問題に対しての解説量が少なく分かりづらい。ほぼ答え合わせ作業になってしまっている 

・今学期もありがとうございました。自分ではできているつもりでも、いざやると文法事項等詰め

が甘いところがある所を再認識させられました。引き続きベストトレーナー等を行い、受験本番に

備えようと思います。 

・まあよい 

・わかりやすい授業ありがとうございます 

・引き続き卒業までよろしくお願いします(^^) 

・ 
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コミュニケーション英語Ⅲ 

自由記述 

・引き続き卒業まで宜しくお願いします(^^) 

・生徒が傷ついてしまうような発言があったので気をつけてほしいと思いました。 

・もう少し声大きめが嬉しいです 

・授業が終わってないのに演習や自習ばかりやらせないでほしい。あくまでも授業優先にすべき。 

・いっぱい模試させてくれる 

・古い考え方を押し付けてくる担当。出来ないことを悪いこととして捉えており、否定的発言が多

い。授業が分かりづらい。日本語も聞き取れないことが多い。 

・はい 

・授業中に「絶対落ちる」とか言うのはどうかと思います。 

・今学期もありがとうございました。三学期は受験本番に向け、3 年間教わってきた力をしっかり

と発揮できるよう頑張ります。 

・考査時の教科書内容をもう少し詳しくやって欲しかったです 

・ 
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文理選択① 

古典研究 

自由記述 

・これからも雑談楽しみにしてます☺️ 

・先生のおかげで古典好きになりましたし、これからも学びたいと思っています、いつもわかりや

すい授業をありがとうございます。 

・考えさせる時間が長すぎます。 

・席替えしたいです 

・今学期もありがとうございました。3 年生になったばかりの頃、古典が大変苦手でしたが、ここ

半年で安定して点を取れるようになりました。 

・ブルーロック最高におもろいです 

・ 
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英語読解 

自由記述 

・章ごとに中途半端なところで終わらすのやめて欲しいです。 

・定期テストでは授業のままの英文が出るので、読解力というより暗記力が試されているのでもっ

と初見問題を出しても良いと思う。授業も教科書をなぞるだけなので自分で読む方が効率が良くな

ってしまっている。先生からは読解の精読、解き方や正解の根拠の探し方等を解説して欲しい 

・ 
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物理 

自由記述 

・先生の雑談が長く、それに加えて内容が同じことが多々ある。また、自習時間中に常に歩かれる

と少し気が散る。それでいて他の生徒と話していることもあり、集中できない。 

・雑談が全て繋がるのが楽しい 

・ 
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生物 

自由記述 

・ 
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発展化学 

自由記述 
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文理選択② 

国語表現 

自由記述 

・取って良かった！ 

・プレゼンドキドキです💦 
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現代文研究 

自由記述 

・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23%

24%

31%

31%

24%

35%

31%

53%

27%

35%

34%

59%

42%

55%

50%

50%

46%

54%

42%

47%

54%

41%

11%

23%

9%

15%

16%

14%

9%

4%

18%

7%

12%

7%

11%

4%

4%

9%

5%

5%

1%

8%

4%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

設
問
番
号

かなり当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない



16 

 

英語語法理解 

自由記述 

・定期テストやミニテストで高得点だが、ほぼ教科書の内容通りなので暗記だけして英文法の内容

や根拠、構造などをしっかり理解し出来てない生徒や前のテストの内容をすっかり忘れている生徒

が少し目立つ為、真の学習と言えるかに疑問がある。授業内での解説の時も「なぜそうなるのか」

の説明が少し足りない気がする。 

・課題多いです 

・ 
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基礎数学 

自由記述 
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数学Ⅲ 

自由記述 

・ほんと申し訳ない 

・いちばんちゃんといい授業してる 

・ 
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文系選択① 

世界史研究 

自由記述 

・今学期もありがとうございました。三学期からは受験本番に向けて頑張ります。よろしくお願い

します。 

・ 
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地理 B 

自由記述 
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日本史研究 

 

自由記述 

・授業はほぼ言葉と文字のみで、日本史の学習においてかなり重要な写真や史料などを取り扱うこ

とがなく生徒がイメージしずらい授業となってしまっているため、スライドや史料集をもっと授業

に活用するべきだと思う。 

・もう一つのクラスとプリントを統一してほしいです。もう一つのクラスとの授業内容の差があり

すぎると思います。 

・前回の授業アンケートから改善されたところがあまり見受けられなかったです。プリントも説明

もわかりずらくて授業に集中できなかったです。もう片方のクラスとの授業内容の差がすごいので

まずプリントを共通のものにするとか工夫できるところがあったのではないかと思いました。あ

と、生徒を見下すような発言が嫌でした。 

・臨機応変に対応してもらってありがとうごさいました。 

・グループワークを増やして欲しいです💦 

・毎授業遅刻してくるのは良くないと思います。自作のプリントだと隣のクラスと進度が変わって

しまうのでやはり統一するべきだと思います。テスト範囲を毎回ギリギリで終わらせないで欲しい

です。 

・ 
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基礎数学 

自由記述 
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フードデザイン 

自由記述 
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幼児教育音楽 

自由記述 
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実用書道 

自由記述 
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自由選択 A 

古典基礎 

自由記述 
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政治経済 

自由記述 

・ディベートとかスピーチとか自選したからこそできた授業が多くて良かったです。ありがとうご

ざいました。 
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発展物理 

自由記述 
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発展生物 

自由記述 
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英語語法理解 

自由記述 
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自由選択 B 

実践化学 

自由記述 
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子どもの発達と保育 
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応用数学 

自由記述 

・ 

 

47%

53%

60%

53%

53%

53%

47%

53%

60%

53%

53%

53%

47%

40%

40%

47%

40%

47%

47%

33%

40%

40%

0%

0%

0%

7%

0%

7%

7%

0%

7%

7%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

設
問
番
号

かなり当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない


